我省部署今年发展改革重点

新开建500个亿元以上项目

□晚报见习记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 今年是推进"十一五"规划顺利 实施的关键一年,昨日,省发改委下发2009年 工作要点通知,对今年的工作进行了全面部 署,力求面对前所未有的挑战和前所未有的 机遇,"防冷消滞、保暖促长"。

停止一切不必要的涉企评比达标活动

今年将印发实施《在全省范围内开展"企 业服务年"活动的实施意见》,积极组织和会 同各市、各有关部门逐户深入重点企业现场 办公,凡是重点服务对象提出的合理要求,政 府能够解决的,3月底之前必须作出回应,确 保服务到位、积极解决问题。进一步清理向 企业不合理收费,严厉查处对企业乱收费、乱 罚款、乱摊派、乱检查等行为。停止一切不必 要的涉企评比达标活动,优化经济发展环境, 减轻企业负担。

新开工建设500个亿元以上的重大项目

大力实施"8511"投资促进计划,在农林 水利、交通、能源、城镇建设、自主创新、产业 升级、节能减排、社会事业等8大领域,新开工 建设500个以上亿元以上的重大项目,带动新 开工项目总投资规模超过1万亿元,力争完成 城镇固定资产投资超过1万亿元。在全省选 择260个左右投资总规模约8000亿元的重大 项目,作为省重点项目协调联动推进,努力使 其成为带动全省投资增长的主力军。

提高企业退休人员基本养老金标准

加快建立收入分配监测体系,深化国有 单位收入分配制度改革,努力提高城乡居民 特别是低收入群众收入水平。提高企业退休 人员基本养老金、城乡低保、农村五保户集中 供养标准和优抚对象、建国前老党员抚恤和 补助标准,加大对高校家庭经济困难学生的

落实和完善购买汽车、住房等大宗消费 的鼓励政策。加强农村流通体系和售后服务 体系建设,继续实施"万村千乡市场工程",建 设6000个农村便民超市和一批配送中心。扩 大家电下乡补贴品种,将洗衣机等产品纳入

全面启动河南粮食生产核心区建设

加大争取国家支持的工作力度,推动中 低产田改造、标准农田建设、优质粮食产业工 程和大型商品粮基地等一批农业项目尽快实 施,建设一批小麦、玉米、水稻高产创建万亩 示范区。重点支持27个肉牛主产县、26个肉 羊主产县、45个生猪主产县和黄河滩区绿色 奶业带发展。重点培育100家规模较大的龙 头企业,建设100个具有一定规模的标准化生 产基地。

重点抓好郑州日产第二工厂等700 个重大项目建设

培育壮大工业主导产业。重点抓好郑州 日产第二工厂等700个重大项目建设,确保开 工300个、投产320个;围绕郑州百万辆汽车 基地建设,加快郑州海马轿车、郑州日产第二 及配套零部件园区等项目实施。

大力推进郑州生物、南阳新能源、洛阳新 材料三个国家基地。优先保障50户高成长型 企业的生产经营,在重要资源配置上给予倾 斜支持。

制订详细的郑汴新区建设方案,启动实 施中原城市群城乡统筹改革发展试验区方 案,抓好郑州城市快速轨道交通工程1号线 ·期工程、郑州市区至机场快速路、郑石高 速至机场联络线、郑州至机场铁路和郑焦城 际铁路等重大项目的组织实施,争取开工建 设汽车零部件产业园、白沙职教园区等一批

争取启动郑州至重庆铁路客运专线工作

围绕巩固和提升全国综合交通枢纽地 位,重点抓好一批航空、铁路、公路项目,力争 完成投资650亿元。加快郑州机场站坪及联 络道扩建工程建设,开工建设飞机维修中心、 郑州市区至机场快速路等项目,启动第二航 站楼、第二跑道前期工作。

确保郑西客专、郑州火车站西出口、集装 箱中心站等项目建成,开工建设郑徐客专,争 取启动郑州至重庆铁路客运专线(河南段) 前期工作。加快推进郑州、开封等9个国家 公路运输枢纽城市的场站建设, 搞好县级场 站建设。

推进资源性产品价格和环保收费改革

抓住有利时机,推进资源性产品价格和 环保收费改革,重点做好成品油税费和价格 形成机制改革相关工作;适时理顺煤电、天然 气价格,完善煤电价格联动机制;推进水价改 革,促进水资源节约使用。配合国家医药卫 生体制改革的推进,积极推进我省医药价格 形成机制改革。

全面清理涉企、购车、购房等环节收费

取消不合理的收费项目,降低偏高的收 费标准,对有关收费项目及标准按照规定公 示,接受社会监督。清理规范计量检定、产品 质量检验、出入境检验检疫等检验、检疫、检 定收费,降低收费标准。逐步有序推进取消 政府还贷二级收费公路收费工作,降低流通 成本。

清理汽车购置及相关环节收费,促进汽 车消费。治理规范房地产建设中供电、供水、 供气、供暖、通信等附属设施建设收费,清理 住房交易环节收费,规范物业管理服务收费 行为,促进住房消费。

黄帝文化国际论坛 邀余秋雨等名家开讲

本报讯 昨日上午,新郑市召开新闻发布 会透露,3月26日~27日举行的第三届黄帝文 化国际论坛将有余秋雨等多名名家现场演讲。

昨日,新郑市副市长刘五一在发布会上介 绍,清华大学历史系教授、中国社科院古代文明 研究中心主任、中国先秦史学会理事长李学勤 和论坛主席余秋雨将阐释中华民族源远流长、 博大精深的历史文化;中央美术学院院长潘公 凯,中央民族大学教授、岩画研究中心主任龚田 夫,观复博物馆馆长、收藏家马未都等,将从岩 画等方面紧扣主题、演绎历史基因的传承。论 坛将在郑州国际会展中心举行。

晚报记者 王军方 通讯员 赵建中

全省整治发票违法犯罪 检举者可获奖励

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,省政府 办公厅下发《关于印发河南省打击发票违法犯罪 活动工作方案的通知》,决定从2009年2月至11 月,采取多项举措在全省范围内开展打击发票违 法犯罪活动,在全省范围内管控发票违法信息。 对群众举报的有价值的发票违法案件线索,经查 实后,将参照有关规定对检举人进行奖励。

晚报见习记者 裴蕾 实习生 李楠

我省打响治"爆"攻坚战 开展涉爆隐患大排查

本报讯 严查重点涉爆人员,限期抓获涉 爆在逃人员,全面开展涉爆隐患大排查,对新发 涉爆案件露头就打……昨日,记者在省公安厅 召开的"全省公安机关治理非法制贩爆炸物品 违法犯罪活动电视电话会"上获悉,全省公安机 关要行动起来,坚决打好从严治理非法制贩爆 炸物品违法犯罪活动这场硬仗。会议还通报了 "3·6"南阳宛城非法制造雷管爆炸案有关情况。

晚报记者 张玉东 通讯员 赵全合

消费者聚焦期货揭幕

□晚报记者 李无双

一石激起千层浪。

昨天,美的空调期货概念一出,市场反响应 声而起。消费者翘首以待,其他厂家密切关注, 美的再次成为市场的聚焦点。更有行业观察家 表示,美的此举,可能会引发行业竞争的升级。

美的出招不同凡响

从新的冷冻年度开始,这已经是美的第五 次重拳出击了。从毅然全面出击变频空调到一 举拿下首张变频节能证书,从七折买空调到定 频价格买变频产品,美的的每一次出招,都在市 场引起一连串的连锁反应, 在平静的市场上搅 起惊天骇浪,以致即使在美的的活动间歇期,行 业中也在紧紧地盯着美的的一举一动,生怕冷 不丁美的又冒出一个匪夷所思的动作让自己措 手不及,

虽然如此,但这次美的的动作还是出乎了 不少人的意外。刚刚结束自己定频价格买变频 空调的重磅活动,按照常理,新的重量级活动怎 么也得有一个总结老活动, 策划布置新动作的 间歇。但偏偏美的这次没有按常理出牌,上次活 动余波犹未平息,新一轮的风暴已经掀起,一个 全新的"期货空调"横空出世,让一众人等多少 有点摸不到头脑:美的这次又是在搞什么"鬼 花样"?

消费者翘首待谜底

与业内同行的惴惴不同,消费者却是另一 种期待的心情,他们坚信,竞争的加剧,最终受 益的总是消费者。正在装修房子的王志立先生 就表示,这段时间一直在关注空调市场,美的在 市场的活跃他也早已了解,前两次活动,因为其 他原因没有赶上, 这次美的突然推出神秘的空 调期货,他从昨天看到报纸就开始留意了。他在 期待着美的早点揭晓谜底,然后只要合适,就准 备把原打算在五一再出手买空调的计划提前实 施。他说:"之所以打算五一买,就是想着五一 大家都搞活动,价格可能会低。但又很担心五一

是大家扎堆消费的时间,怕安装跟不上。现在美 的带头搞活动,只要价格合适,我就把我该买的 几台空调都买了。"

即使没有消费意向的消费者对美的空调 "期货"概念也充满了期待。市民张女士就表 示,虽然我在美的上次搞活动的时候已经买了 美的空调,但自己还是对这种概念很是期待,想 知道空调期货到底是一个什么东东。再说,虽然 我不买,但看到自己所买产品的厂家的促销力 度一浪高过一浪,心里也就有了底,最起码,厂 家这么活跃,说明人家的实力非同一般,所以自 己也不用担心产品的售后服务了。"快点揭晓 谜底,如果合适,我会推荐给自己的朋友,"买 空调,看了美的再决定。"张女士兴奋地说。

行业聚焦

美的此次重磅推出"空调期货"概念, 也引起了众多业内人士的极大关注。竞争对 手正在猜测这个秘而不宣的 "空调期货"到 底是什么内容, 行业观察人士则在密切关注 美的的这个营销新概念将会给空调市场带来 什么样的冲击波。但这一切的聚焦点,都是两 个字:美的。

美的一浪接一浪的强力市场攻击波, 让不 少竞争对手多少有点无所适从的感觉。不跟,眼 睁睁看着人家一家坐大,跟又受资金、决策层等 各种限制。一个不按常理出牌的动作,一个在市 场上锐气十足的品牌, 让竞争对手的尴尬处境 中又有点难堪。

业内人士对美的的这种剑走偏锋出奇制胜 倒是充满了赞誉。就像一位业内观察家所言: "空调市场经过这么多年的竞争,价格、概念等 能炒作的东西几乎已经被炒了一个遍。如果没 有新东西的出现,已经很难再让市场兴奋起来 了,也很难抓住消费者的眼球。美的这次突然以 这种出乎众人意料的模式出手,可以说为整个 行业提供了一个很好的借鉴。如果操作成功,有 可能带动行业竞争的升级。"



- 河南雄风汽车销售服务有限公司 文化路4S 0371-61397777

北环展示厅

0372-6881111 0371-65550555

东南(福建)汽车工业有限公司 www.soueast-motor.com **€**8008581666 / 4006611666 V3菱悦网站: www.v3-lin